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La stimolazione muscolare elettrica è un metodo riconosciuto a 
livello internazionale per il trattamento delle lesioni muscolari. 
Funziona inviando impulsi elettrici al muscolo che necessitano di u n 
trattamento che induce il muscolo a esercitarsi passiva- mente. È un 
prodotto derivante dalla forma d’onda quadrata, originariamente 
inventato da John Faraday nel 1831. Attraverso il modello ad onda 
quadra è in grado di lavorare direttamente sui motoneuroni 
muscolari. Il sistema EMS ha una bassa frequenza e questo, in 
combinazione con il modello ad onda quadra, consente il lavoro 
diretto sui gruppi muscolari.

1.2.3   CHE COS’È L’EMS? 

La funzione Massage è una funziona non medica. Il program-
ma di stimolazione Massage fornisce vibrazioni muscolari 
rilassanti.

1.2.4  CHE COSA È MASSAGE?

2. INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
2.1  Modalità d’uso
Scopo
Il dispositivo è progettato per essere utilizzato per il sollievo 
temporaneo dal dolore, inclusi il dolore acuto e cronico. 
Il dispositivo è progettato per stimolare i muscoli per prevenire 
l'atrofia muscolare, rafforzare i muscoli, aumentare la circolazi-
one sanguigna locale e facilitare le i muscolari.
Popolazione
Il dispositivo deve essere utilizzato su soggetti (pazienti) di età 
pari o superiore a 1 8 anni.
Utente
Personale medico o persone comuni.
Condizioni d‘uso
Destinato all‘uso in casa, in ospedale e nelle strutture sanitarie.
Indicazioni
1)Viene utilizzato per il sollievo temporaneo del dolore 
associato a muscoli indolenziti e doloranti nel collo, spalla, 
schiena, articolazioni, anca, addome, estremità superiori 
(braccia) ed estremità inferiori (gambe) dovuto a sforzi da 
esercizio o normali attivitä domestiche. 
2)Rilassamento degli spasmi muscolari. 
3)Prevenzione o rallentamento dell'atrofia da disuso. 
4)Aumento della circolazione sanguigna locale. 
5)Rieducazione muscolare. 
6)Stimolazione immediata post-chirurgica dei muscoli del 
polpaccio per prevenire la trombosi venosa. 
7)Mantenimento o aumento dell'ampiezza del movimento.
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È importante leggere tutte le avvertenze e le precauzioni 
incluse in questo manuale perché hanno lo scopo di tenerti 
al sicuro, prevenire il rischio di lesioni ed evitare una 
situazione che potrebbe causare danni al dispositivo.

2.2 Important Safety Precautions and Warnings

IT
AL

IA
N

O

SIMBOLI DI SICUREZZA UTILIZZATI IN QUESTO MANUALE

2.2.1           Controindicazioni

1) Non utilizzare questo dispositivo se si è portatori di 
    pacemaker cardiaco, defibrillatore impiantato o altro 
    dispositivo metallico o elettronico impiantato.Tale 
    utilizzo potrebbe causare scosse elettriche, ustioni, 
    interferenze elettriche o morte.
2) Il dispositivo non deve essere utilizzato quando nell'area da 
    trattare sono presenti lesioni cancerose o altre lesioni.
3) La stimolazione non deve essere applicata su ferite aperte o 
    eruzioni cutanee, o su aree gonfie, rosse, infette o infiammate 
    o su eruzioni cutanee (ad esempio flebiti, tromboflebiti, vene 
    varicose, arteriosclerosi obliterante, ecc.).
4) Devono essere evitati posizionamenti di 
    elettrodi che applicano corrente alla 
    regione del seno carotideo (parte anteriore del collo) o 
    transcerebrale (attraverso la testa).
5) Pazienti apprensivi: l'uso della stimolazione elettrica richiede 
    la collaborazione del paziente, pertanto la procedura non 
    deve essere tentata in pazienti con handicap di comunicazione 
    o disabilità mentale.
6) Pazienti con problemi cerebrovascolari: i pazienti con una 
    storia di aneurisma, ictus e ischemia transitoria non devono 
    essere trattati utilizzando la stimolazione elettrica, poiché 
    stimola il flusso sanguigno periferico che può essere fatale 
    in questi casi.
7) Pazienti epilettici: gli “impulsi” di stimolazione elettrica hanno 
      il potenziale di innescare un attacco.
8) Casi di dolore acuto/dolore di eziologia sconosciuta: l'uso 
    della TENS in casi non diagnosticati può ostacolare la diagnosi.
9) Non utilizzare in gravidanza, soprattutto nel primo trimestre.

Tesmed copyright - è assolutamente vietata la riproduzione parziale o totale di qualsiasi contenuto presente
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TESMED20) Quando l'uscita del dispositivo è superiore a 10 mA o 10 V, 
       l'intensità del canale tremerà.
21) Gli utenti devono consultare un operatore sanitario prima 
      di utilizzare il dispositivo
22) L'utilizzatore è tenuto a segnalare qualsiasi incidente grave 
      relativo al dispositivo al fabbricante e alle autorità 
      competenti degli Stati membri che accertano l'utilizzatore 
      e/o il paziente.
2.2.4 Reazioni avverse
1) Potrebbero verificarsi irritazioni della pelle o bruciature degli 
    elettrodi sotto gli elettrodi.
2) Potrebbe verificarsi una possibile reazione allergica cutanea 
    al nastro o al gel.
3) In occasioni molto rare, chi utilizza per la prima volta l'EMS 
    riferisce di sentirsi stordito o svenire. Ti consigliamo di 
    utilizzare il prodotto stando seduto finché non ti abitui alla 
    sensazione.
4) Se durante il trattamento compaiono sintomi di tachicardia 
    ed extrasistolia (battito cardiaco accelerato o stimolazione 
    eccessiva), interrompere il trattamento e consultare 
    immediatamente un medico.
5) Se la stimolazione provoca disagio, ridurre l'intensità della 
    stimolazione a un livello confortevole e contattare il medico 
    se i problemi persistono.
3. CONOSCERE IL DISPOSITIVO
3.1 Il pacchetto include

Descrizione Quantità

1

8

2

4

1

1

Elettrostimolatore Tesmed TE-880R PLUS

Elettrodi (50mmX50mm)

Cavi quadripolari per elettrodi

Coperchietti per gli spinotti dei cavetti

Manuale d‘uso

Gancio per cintura

Tesmed copyright - è assolutamente vietata la riproduzione parziale o totale di qualsiasi contenuto presente
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8. Non utilizzare detergenti per pulire gli elettrodi prima e dopo l'uso 
    per evitare di danneggiare l'adesione degli elettrodi.
9.Gli elettrodi devono essere sempre toccati con le mani pulite, si 
   consiglia di sostituire gli elettrodi se si sporcano.
Riposizionare gli elettrodi sulla pellicola protettiva dopo l'uso e 
riporli nella custodia per evitare che il gel si secchi. Ciò mantiene 
la forza adesiva per un periodo più lungo.
Attenzione: 
1.   Prima di applicare l‘elettrodo, si consiglia agli utenti di lavare 
     e sgrassare la pelle, quindi asciugarla bene. 
2.  Non rimuovere mai l‘elettrodo dalla pelle mentre il dispositi- 
     vo è ancora acceso. 
3.  Utilizzare solo gli elettrodi forniti da Tesmed. L‘utilizzo di pro- 
     dotti di altre società potrebbe provocare lesioni all‘utente.
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O14. SIMBOLI UTILIZZATI

Parte applicate di 
tipo BF

Simbolo WEEE

Classificazione IP

Date di produzione

Tenere Iontano dalla
luce del sole

Limite di temperatura

Numero seriale

Limite di pressione
atmosferica

Simbolo del riciclaggio

Marchio CE

Dispositivo Medico

Rappresentante 
autorizzato nella 
Comunità Europea

Produttore

Fragile, maneggiare
con cura

Mantenere 
asciutto

data di scadenza

limitazione di 
umidità

Attenzione

Identificatore Unico
del Dispositivo

Marchio del ciclo 
dei materiali di 
imballaggio

L'uso del dispostivo
è vietato agli utenti
con pacemaker 
artificiale

Consultare il 
manuale
di istruzioni

Codice lotto

Tesmed copyright - è assolutamente vietata la riproduzione parziale o totale di qualsiasi contenuto presente
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TESMEDIntended purpose
The device is designed to be used for temporary relief of pain, 
including the acute and chronic pain relief.
The device is designed to be used for stimulate muscles for 
prevention of muscular atrophy, muscle strengthening and 
improve, Increasing local blood circulation and facilitate muscle 
performance.

Target population
The device using the object (patient) must be 18 years or older of 
adults.

Intended user
Medical staff or lay persons.

Intended condition
Intended for use in the home, hospital and health care facilities.

Indications
1)It is used for temporary relief of pain associated with sore and 
aching muscles in the neck, shoulder, back, joint, hip, hand, 
abdomen, upper extremities (arm) and lower extremities (leg) due 
to strain from exercise or normal household work activities.
2)Relaxation of muscle spasms.
3)Prevention or retardation of disuse atrophy.
4) Increasing local blood circulation.
5) Muscle re-education.
6)Immediate post-surgical stimulation of calf muscles to prevent 
venous thrombosis.
7)Maintaining or increasing range of motion.

2.1 Intended use

2. SAFETY INFORMATION

EN
GL
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H
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It is important that you read all the warnings and 
precautions included in this manual because they are 
intended to keep you safe, prevent risk of injury and avoid a 
situation that could result in damage to the device.

2.2 Important Safety Precautions and Warnings
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SAFETY SYMBOLS USED IN THIS MANUAL

2.2.1              Contraindication

1) Do not use this device if you have a cardiac pacemaker, 
    implanted defibrillator, or other implanted metallic or 
    electronic device. Such use could cause electric shock, 
    burns, electrical interference, or death.
2) The device should not be used when cancerous lesions or other 
    lesions are present in the treatment area.
3) Stimulation should not be applied over open wounds or rashes, 
    or over swollen, red, infected, or inflamed areas or skin eruptions 
   (e.g.phlebitis, thrombophlebitis, varicose veins, arteriosclerosis 
   obliterans etc.).
4) Electrode placements must be avoided 
    that apply current to the carotid sinus 
    region (anterior neck) or transcerebrally 
    (through the head).
5) Apprehensive patients-usage of Electrical stimulation requires 
    patient cooperation, hence the procedure shouldn’t be 
    attempted in patients with a communication handicap or a 
    mental disability.
6) Patients with cerebrovascular problems-patients with a history 
    of aneurysm, stroke and transient ischaemia shouldn’t be treated 
    using electrical stimulation, as it stimulates peripheral blood flow 
    which can be fatal in such cases.
7) Epileptic patients-Electrical stimulation “pulses” have the potential 
    to trigger a seizure.
8) Acute pain cases/pain of unknown etiology-usage of TENS in 
    undiagnosed cases may hinder in the diagnosis.
9) Do not use in pregnancy, especially in the first trimester.
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20) When output of device more than 10mA or 10 V, the 
      intensity of Channel will filcker.
21) Users should consult a healthcare professional before using 
      the device.
22) The user shall report any serious incident related to the 
      device to the manufacturer and the competent authorities 
      of the Member States establishing the user and / or the 
      patient.
2.2.4  Adverse Reactions

3.1 Package includes

1) Possible skin irritation or electrode burn under the electrodes 
    may occur.
2) Possible allergic skin reaction to tape or gel may occur.
3) On very rare occasions, first-time users of EMS report feeling 
    light-headed or faint. We recommend that you use the 
    product while seated until you become accustomed to the 
    sensation.
4) If symptoms of tachycardia and extrasystolia (rapid heartbeat 
    or extra stimulation) appear during treatment, stop the 
    treatment and seek medical attention immediately.
5) If the stimulation makes you uncomfortable, reduce the 
    stimulation Intensity to a comfortable level and contact your 
    physician if problems continue.

3. GETTING TO KNOW YOUR DEVICE

Description QTY

1

8

2

4

1

1

The TE-880R PLUS Stimulator

Electrode pad (50mmX50mm)

Four-core electrode cables

Covers for cable plugs

User manual

Belt clip
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8.     Do not use detergent to clean the electrode pads before and after 
        use to avoid damaging the adhesion of the electrode pads.
9.     The electrode pads must always be touched with clean hands, it is 
        recommended to replace the electrode pads if they become dirty.

Caution:
1)   Before applying the electrode, it is recommended for users to 
      wash and degrease the skin, and then dry it. 
2)   Never remove the electrodefrom the skin while the device is 
      still on. 
3)   Only use the electrode pads provided by the manufacturer.
      Usage of other companies‘ products could result in injuries 
      to the user.the electrodes in such way the affected muscles 
      are also enclosed by the electrodes.
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14. NORMALIZED SYMBOLS

Applied part of type 
BF

WEEE Symbol

IP classification

Date of manufacture

Keep away from
sunlight

Temperature limit

Serial number

Armospheric
pressure limitation

Recycling symbol

CE mark

Medical device

Authorized
representative in the
European Community

Manufacturer

Fragile, handle with
care

Keep dry

Use-by date

Humidity
limitation

Caution

Unique device
identifier

Packaging material
cycle mark

Users of the artificial
pacemaker are
prohibited from
using the device

Refer to instruction
manual

Batch code

Importer
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But prévu
Le dispositif est conçu pour fournir un soulagement temporaire de 
la douleur, y compris le soulagement de la douleur aiguë et 
chronique. Le dispositif est conçu pour stimuler les muscles afin de 
prévenir l'atrophie musculaire, renforcer les muscles, améliorer la 
circulation sanguine locale et facillter la performance musculaire.
Popilation
Le dispositif doit être utilisé par des personnes (patients) de 18 ans 
ou plus.
Utilisateur
Personnel médical ou personnes non spécialisées.
État prévu
Destiné à un usage domestique, hospitalier et dans les établisse-
ments de soins.
Indications
1) Il est utilisé pour un soulagement temporaire de la douleur 
associée aux muscles endoloris et douloureux dans le cou, les 
épaules, le dos, les articulations, les hanches, l'abdomen, les 
extrémités supérieures  (bras) et les extrémités inférieures (jambes) 
en raison d'une tension due à l'exercice ou aux activités 
domestiques normales. 
2) Relaxation du spasme musculaire. 
3) Prévention ou ralentissement de l'atrophie par désuétude. 
4) Augmentation de la circulation sanguine locale. 
5) Rééducation musculaire.
6) Stimulation immédiate des muscles du mollet après une 
chirurgie pour prévenir la thrombose veineuse. 
7)Maintien ou augmentation de l'amplitude des mouvements.

2.1 Mode d'utilisation
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2.2  D'importantes précautions de sécurité et mises en garde

                  Il est important de lire toutes les mises en garde et les 
                  précautions incluses dans cette notice dans la mesure
                  où elles ont pour objectif d'assurer votre securite,
                  prévenir le risque de blessures et éviter une situation qui 
pourrait provoquer des degâts au dispositif.

SYMBOLES DE SÉCURITÉ UTILISÉS DANS CETTE NOTICE 

2.2.1             Contre-indications
1) N'utilisez pas cet appareil si vous portez un stimulateur 
    cardiaque, un défibrillateur implanté ou tout autre 
    appareil métallique ou électronique implanté. Une telle 
     utilisation pourrait provoquer un choc électrique, des brûlures, 
    des interférences électriques ou la mort.
2) L'appareil ne doit pas être utilisé lorsque des lésions cancéreuses 
    ou d'autres lésions sont présentes dans la zone de traitement.
3) La stimulation ne doit pas être appliquée sur des plaies ouvertes 
    ou des éruptions cutanées, ni sur des zones enflées, rouges, 
    infectées ou enflammées ou sur des éruptions cutanées (par 
    exemple phlébite, thrombophlébite, varices, artériosclérose 
    oblitérante, etc.).
4) Il faut éviter de placer des électrodes qui 
    appliquent un courant à la région du sinus 
    carotidien (cou antérieur) ou de manière 
    transcérébrale (à travers la tête).
5) Patients inquiets : l'utilisation de la stimulation électrique nécessite 
    la coopération du patient. La procédure ne doit donc pas être 
    tentée chez des patients présentant un handicap de communication 
    ou un handicap mental.
6) Patients souffrant de problèmes cérébrovasculaires : les patients 
    ayant des antécédents d'anévrisme, d'accident vasculaire cérébral 
    et d'ischémie transitoire ne doivent pas être traités par stimulation 
    électrique, car elle stimule le flux sanguin périphérique, ce qui peut 
    être mortel dans de tels cas.
7) Patients épileptiques – Les « impulsions » de stimulation électrique 
    peuvent potentiellement déclencher une crise.
8) Cas de douleur aiguë/douleur d'étiologie inconnue - l'utilisation 
    du TENS dans des cas non diagnostiqués peut gêner le diagnostic.
9) Ne pas utiliser pendant la grossesse, surtout au cours du premier 
     trimestre.

Tesmed copyright - il est absolument interdit la reproduction partielle ou totale de tout contenu présent
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20) Lorsque la sortie de l'appareil dépasse 10 mA ou 10 V, 
      l'intensité du canal diminue.
21) Les utilisateurs doivent consulter un professionnel de la 
      santé avant d'utiliser l'appareil
22) L'utilisateur doit signaler tout incident grave lié au dispositif 
      au fabricant et aux autorités compétentes des États membres 
      d'établissement de l'utilisateur et/ou du patient.
2.2.4 Réactions indésirables 
1) Une irritation cutanée ou une brûlure des électrodes sous les 
    électrodes peut survenir.
2) Une réaction cutanée allergique possible au ruban adhésif ou 
    au gel peut survenir.
3) Dans de très rares occasions, les nouveaux utilisateurs d’EMS 
    déclarent se sentir étourdis ou s’évanouir. Nous vous 
    recommandons d'utiliser le produit en position assise jusqu'à 
    ce que vous vous habituiez à la sensation.
4) Si des symptômes de tachycardie et d'extrasystolie (battements 
    cardiaques rapides ou stimulation supplémentaire) apparaissent 
    pendant le traitement, arrêtez le traitement et consultez 
    immédiatement un médecin.
5) Si la stimulation vous met mal à l'aise, réduisez l'intensité de la 
    stimulation à un niveau confortable et contactez votre médecin 
    si les problèmes persistent.
3. CONNAÎTRE LE DISPOSITIF
3.1 Le forfait comprend

Description Quantité

1

8

2

4

1

1

Électrostimulateur Tesmed TE-880R PLUS

Électrodes (50X50mm)

Câbles d‘électrodes quadripolaires

Couvertures pour les fiches de câble

Notice d‘instructions

Crochet pour ceinture
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5 ans
Durée de conservation des 
électrodes autocollantes

3 ans
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6.   La force adhésive des électrodes dépend des propriétés 
      de la peau, des conditions de conservation et du nombre 
      d‘applications. Si les électrodes n‘adhèrent plus complètement 
      à la surface de peau, les remplacer par des neuves.

Repositionner les électrodes sur la pellicule protectrice après 
l‘utilisation et les ranger dans l‘étui pour éviter que le gel ne 
sèche. Cette précaution maintient la force adhésive pendant plus 
longtemps.

 1.     Avant d'appliquer l‘électrode, il est conseillé aux utilisateurs 
        de laver et éliminer la graisse de la peau, puis de bien la 
        sécher. 
2.     Ne jamais retirer l‘électrode de la peau tant que le dispositif 
        est encore allumé. 
3.    Utiliser uniquement les électrodes fournies par Tesmed. 
       L‘utilisation de produits d'autres fabricants pourrait provoquer 
       des blessu res à l‘utilisateur.

Attention:

6.14  Où doivent être positionnées les électrodes?
1.  Chaque personne reagit différemment là stimulation 
     électrique du nerf. Par conséquent, le positionnement des 
     électrodes peut différer du positionnement standard. 
2.  Ne pas utiliser d‘électrodes autocollantes de dimensions 
     inférieures à celles qui sont fixées par le producteur d‘origine. 
     En alternative, la densité de courant pourrait être trop élevée 
     et provoquer des blessures. 
3.  La dimension des électrodes ne peut pas être modifiée, par 
     exemple en recoupant une partie des électrodes.
4.  S‘assurer que la zone qui irradie la douleur se trouve entre 
     les électrodes.  En cas de groupes musculaires douloureux, 
     coller les électrodes de fagon que les muscles douloureux se 
     trouvent entre les électrodes.
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8.   N'utilisez pas de détergent pour nettoyer les électrodes avant  
      et après utilisation afin d'éviter d'endommager l'adhérence des 
      électrodes.
9.   Les électrodes doivent toujours être touchées avec des mains 
     propres. Il est recommandé de remplacer les électrodes si elles  
     sont sales.

La force d’adhérence des électrodes dépend des propriétés de 
la peau, des conditions de stockage et du nombre d’applica-
tions. Si vos électrodes ne collent plus complètement à la 
surface de la peau, remplacez-les par des neuves. Après 
utilisation, recollez les électrodes sur le film de protection et 
rangez-les dans le sac de rangement pour éviter qu’elles ne se 
dessèchent. Celui-ci conserve la force d’adhérence pendant une 
période plus longue.

7.
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Vorgesehener zweck
Das Gerät ist zur vorübergehenden Linderung von Schmerzen, 
einschließlich akuter und chronischer Schmerzen, vorgesehen. Das 
Gerät ist zur Stimulation der Muskeln konzipiert, um Muskelatrophie 
vorzubeugen, die Muskeln zu stärken und zu verbessern, die lokale 
Blutzirkulation zu erhöhen und die Muskelleistung zu fördern.
Zielgruppe
Das Gerät darf nur von Personen (Patienten) ab 18 Jahren verwendet 
werden.
Vorgesehener Benutzer
Medizinisches Fachpersonal oder Laienpersonen.
Hinweise
1) Es wird zur vorübergehenden Linderung von Schmerzen 
verwendet, die mit schmerzenden und müden Muskeln im Nacken, in 
den Schultern, im Rücken, in den Gelenken, in den Hüften, im Bauch, 
in den oberen Extremitäten (Arme) und in den unteren Extemitäten 
(Beine) aufgrund von Überanstrengung durch Bewegung oder 
normale Haushaltsaktivitäten verbunden sind. 
2) Entspannung von Muskelkrämpfen. 
3) Vorbeugung oder Verzögerung der Atrophie durch Nichtgebrauch. 
4) Erhöhung der lokalen Blutzirkulation. 
5) Muskelrehabilitation. 
6) Sofortige postchirurgische Stimulation der Wadenmuskulatur zur 
Verhinderung von venöser Thrombose. 
7) Erhaltung oder Erhöhung des Bewegungsumfangs.

2.1 Wie zu verwenden
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2.2 Wichtige Sicherheits- und Warnhinweise

                Es ist wichtig, dass Sie alle in dieser Bedienungsanleitung 
                enthaltenen Sicherheits- und Warnhinweise durchlesen, 
                um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, Verletzungen 
                vorzubeugen und Situationen zu vermeiden, die zu 
Schäden am Gerät führen können.
IN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG VERWENDETE 
SICHERHEITSSYMBOLE
2.2.1              Kontraindikationen
1) Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn Sie einen 
    Herzschrittmacher, einen implantierten Defibrillator 
    oder ein anderes implantiertes metallisches oder 
    elektronisches Gerät haben.    Eine solche Verwendung 
    kann zu Stromschlägen, Verbrennungen, elektrischen Störungen 
    oder zum Tod führen.
2) Das Gerät sollte nicht verwendet werden, wenn im 
    Behandlungsbereich Krebsläsionen oder andere Läsionen 
    vorhanden sind.
3) Die Stimulation sollte nicht über offene Wunden 
    oder Hautausschläge oder über geschwollene, 
    rote, infizierte oder entzündete Bereiche oder 
    Hautausschläge (z. B. Venenentzündung, Thrombophlebitis, 
    Krampfadern, Arteriosklerose obliterans usw.) angewendet werden.
4) Es müssen Elektrodenplatzierungen vermieden werden, die 
    Strom in die Halsschlagader (vorderer Halsbereich) oder 
    transzerebral (durch den Kopf) leiten.
5) Ängstliche Patienten – die Anwendung der Elektrostimulation 
    erfordert die Mitarbeit des Patienten, daher sollte das 
    Verfahren nicht bei Patienten mit einer Kommunikationsb-
    ehinderung oder einer geistigen Behinderung durchgeführt 
    werden.
6) Patienten mit zerebrovaskulären Problemen – Patienten mit 
    Aneurysma, Schlaganfall und vorübergehender Ischämie in 
    der Vorgeschichte sollten nicht mit Elektrostimulation behandelt 
    werden, da diese den peripheren Blutfluss stimuliert, was in 
    solchen Fällen tödlich sein kann.
7) Epileptische Patienten – Elektrische Stimulationsimpulse können 
    einen Anfall auslösen.
8)  Akute Schmerzfälle/Schmerzen unbekannter Ätiologie – die 
    Verwendung von TENS in nicht diagnostizierten Fällen kann 
    die Diagnose erschweren.
9) Nicht während der Schwangerschaft anwenden, insbesondere 
    im ersten Trimester.
Tesmed copyright - es ist absolut verboten, den vorliegenden Inhalt teilwise oder vollständig zu reproduzieren
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2.2.4 Nebenwirkungen

3.BECHREIBUNG DES GERÄTS
3.1 Das Paket beinhaltet

20) Wenn das Gerät mehr als 10 mA oder 10 V ausgibt, ändert sich 
      die Intensität des Kanals.
21) Benutzer sollten vor der Verwendung des Geräts einen Arzt konsultieren
22) Der Benutzer muss jeden schwerwiegenden Vorfall im 
      Zusammenhang mit dem Produkt dem Hersteller und den 
      zuständigen Behörden der Mitgliedstaaten, in denen der Benutzer 
      und/oder der Patient ansässig ist, melden.

Bezeichnung Menge

1

8

2

4

1

1

Elektrostimulator Tesmed TE-880R PLUS

Elektroden(50 X50mm)

Elektrodenkabel

Abdeckungen für Kabelstecker

Bedienungsanleitung

Gürtelclip

1)    Unter den Elektroden kann es zu Hautreizungen oder 
       Elektrodenverbrennungen kommen.
2)    Es kann zu einer allergischen Hautreaktion auf Klebeband oder 
       Gel kommen.
3)    In sehr seltenen Fällen berichten Erstanwender von EMS über 
       Schwindel oder Ohnmacht. Wir empfehlen Ihnen, das Produkt 
       im Sitzen zu verwenden, bis Sie sich an das Gefühl gewöhnt haben.
4)    Wenn während der Behandlung Symptome einer Tachykardie 
       und Extrasystolie (schneller Herzschlag oder zusätzliche Stimulation) 
       auftreten, brechen Sie die Behandlung ab und suchen Sie sofort 
       einen Arzt auf.
5)    Wenn Ihnen die Stimulation unangenehm ist, reduzieren Sie die 
       Stimulationsintensität auf ein angenehmes Maß und wenden Sie 
       sich an Ihren Arzt, wenn die Probleme weiterhin bestehen.

Tesmed copyright - es ist absolut verboten, den vorliegenden Inhalt teilwise oder vollständig zu reproduzieren
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Elektrodenpads

3 Jahre
5 Jahre
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Kleben Sie die Elektroden nach der Anwendung wieder auf die 
Schutzfolie und bewahren Sie sie im Beutel auf, um ein Austrocknen 
des Gels zu verhindern. Auf diese Weise bleibt die Klebekraft über 
einen längeren Zeitraum erhalten.
Achtung:

8.  Reinigen Sie die Elektrodenpads vor und nach dem Gebrauch 
     nicht mit Reinigungsmitteln, um eine Beschädigung der 
     Haftung der Elektrodenpads zu vermeiden.
9.  Die Elektrodenpads müssen immer mit sauberen Händen 
     berührt werden. Es wird empfohlen, die Elektrodenpads 
     auszutauschen, wenn sie verschmutzt sind."

Tesmed copyright - es ist absolut verboten, den vorliegenden Inhalt teilweise oder vollständig zu reproduzieren
163

Die Haftkraft der Elektroden hängt von den Hauteigenschaften, den 
Lagerbedingungen und der Anzahl der Anwendungen ab. Wenn Ihre 
Elektrodenpads nicht mehr vollständig auf der Hautoberfläche 
haften, ersetzen Sie sie durch neue. Kleben Sie die Elektrodenpads 
nach Gebrauch wieder auf die Schutzfolie und bewahren Sie sie in 
der Aufbewahrungstasche auf, um ein Austrocknen zu verhindern. 
Dadurch bleibt die Haftkraft länger erhalten.

6.14 Platzierung der Elektroden
1.Jeder Mensch reagiert auf elektrische Nervenstimulation anders. Die 
Platzierung der Elektroden kann daher von der Norm abweichen.
2.Verwenden Sie keine selbstklebenden Elektroden, die kleiner sind als die 
des Herstellers. Andernfalls kann es zu einer erhöhten Stromdichte und in der 
Folge zu Verletzungen kommen.

1. Vor dem Anbringen der selbstklebenden Elektroden empfiehlt es sich, die Haut 
zu waschen, zu entfetten und anschließend gut abzutrocknen. 
2. Entfernen Sie niemals die Elektroden von der Haut, solange das Gerät 
eingeschaltet ist. 
3. Verwenden Sie ausschließlich von Tesmed gelieferte Elektroden. Die 
Verwendung von Produkten anderer Hersteller kann zu Verletzungen führen.

7.
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Propósito
El dispositivo está diseñado para proporcionar alivio temporal del 
dolor, incluyendo el alivio del dolor agudo y crónico. El dispositivo 
está diseñado para estimular los músculos para prevenir la atrofia 
muscular, fortalecer los músculos y mejorar la circulación sanguínea 
local asi como facilitar el rendimiento muscular.
Población
El disoisitivo debe ser utilizado por personas (pacientes) de 18 años 
o más.
Usuario
Persibal médico o personas no especializadas
Indicaciones
1)Se utiliza para el alivio temporal del dolor asociado con músculos 
adoloridos y tensos en el cuello, hombros, espalda, articulaciones, 
caderas, abdomen, extremidades superiores (brazos) y extremidades 
inferiores (piernas) debido a tensiones por ejercicio o actividades 
domésticas normales. 
2)Relajación del espasmo muscular. 
3)Prevención o retraso de la atrofia por desuso. 
4)lncremento de la circulación sanguínea local. 
5)Reeducación muscular. 
6)Estimulación inmediata de los músculos de la pantorrilla 
postquirúrgica para prevenir la trombosis venosa. 
7)Mantenimiento o incremento del rango de movimiento.
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2.2 Precauciones de seguridad y advertencias importantes

               Es importante leer todas las advertencias y precauciones 
               incluidas en este manual, ya que su objetivo es 
               mantener la seguridad, prevenir el riesgo de lesiones y 
               evitar una situación que pueda causar daños en el 
dispositivo.
SÍMBOLOS DE SEGURIDAD UTILIZADOS EN ESTE MANUAL
2.2.1              Contraindicaciones
1) No utilice este dispositivo si tiene un marcapasos 
    cardíaco, un desfibrilador implantado u otro 
    dispositivo metálico o electrónico implantado.Dicho uso 
    podría provocar descargas eléctricas, quemaduras, interferencias 
    eléctricas o la muerte.
2) El dispositivo no debe usarse cuando hay lesiones cancerosas 
    u otras lesiones presentes en el área de tratamiento.
3) La estimulación no debe aplicarse sobre heridas abiertas o 
    erupciones cutáneas, ni sobre áreas o erupciones cutáneas 
    hinchadas, enrojecidas, infectadas o inflamadas (por ejemplo, 
    flebitis, tromboflebitis, venas varicosas, arteriosclerosis 
    obliterante, etc.).
4) Se deben evitar colocaciones de 
    electrodos que apliquen corriente a la 
    región del seno carotídeo (cuello anterior) o transcerebralmente 
    (a través de la cabeza).
5) Pacientes aprensivos: el uso de estimulación eléctrica requiere 
    la cooperación del paciente, por lo que el procedimiento no 
    debe intentarse en pacientes con problemas de comunicación 
    o discapacidad mental.
6) Pacientes con problemas cerebrovasculares: los pacientes con 
    antecedentes de aneurisma, accidente cerebrovascular e 
    isquemia transitoria no deben ser tratados con estimulación 
    eléctrica, ya que estimula el flujo sanguíneo periférico que 
    puede ser fatal en tales casos.
7) Pacientes epilépticos: los “pulsos” de estimulación eléctrica 
    tienen el potencial de desencadenar una convulsión.
8) Casos de dolor agudo/dolor de etiología desconocida: el uso 
    de TENS en casos no diagnosticados puede dificultar el 
    diagnóstico.
9) No utilizar durante el embarazo, especialmente en el primer 
    trimestre."
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2.2.4  Reacciones adversas

3. ACERCA DEL DISPOSITIVO
3.1 El paquete incluye

Descripción

Electrodos (50 mmX50 mm)

Cables para electrodos

Cantidad

1

8

2

4

1

1

Tapas para los enchufes de los cables

Manual de uso

Gancho para cinturón

Electroestimulador Tesmed TE-880R PLUS
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20) Cuando la salida del dispositivo supera los 10 mA o 10 V, 
      la intensidad del canal parpadeará.
21) Los usuarios deben consultar a un profesional sanitario 
      antes de utilizar el dispositivo.
22) El usuario deberá informar de cualquier incidente grave 
      relacionado con el dispositivo al fabricante y a las 
     autoridades competentes de los Estados miembros que 
     establezcan al usuario y/o al paciente."

1) Puede producirse una posible irritación de la piel o 
    quemaduras en los electrodos debajo de los electrodos.
2) Puede ocurrir una posible reacción alérgica en la piel a la 
    cinta o al gel.
3) En muy raras ocasiones, los usuarios primerizos de EMS 
    informan que se sienten mareados o desmayados. Le 
    recomendamos utilizar el producto sentado hasta que se 
    acostumbre a la sensación.
4) Si aparecen síntomas de taquicardia y extrasistolia (latidos 
    cardíacos rápidos o estimulación adicional) durante el 
    tratamiento, suspenda el tratamiento y busque atención 
    médica inmediatamente.
5) Si la estimulación le resulta incómoda, reduzca la intensidad 
    de la estimulación a un nivel cómodo y comuníquese con 
    su médico si los problemas continúan.
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Vida útil de las almohadillas 
de electrodos autoadhesivas

 3 años
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Volver a colocar los electrodos en la película protectora después de su 
uso y guardarlos en el estuche para evitar que el gel se seque. Esto 
mantiene la fuerza adhesiva durante más tiempo.
Atención:
1. Antes de aplicar el electrodo, se aconseja que los usuarios laven 
    y desengrasen la piel, y luego la sequen bien. 
2. No retirar nunca el electrodo de la piel mientras el dispositivo esté 
    todavia encendido. 
3. Utilizar solo los electrodos suministrados por Tesmed. El uso de 
    productos de otras empresas podría provocar lesiones al usuario.

8. No utilice detergente para limpiar las almohadillas de los electrodos 
    antes y después de su uso para evitar dañar la adherencia de las 
    almohadillas de los electrodos.
9. Las almohadillas de los electrodos siempre deben tocarse con las 
    manos limpias; se recomienda reemplazar las almohadillas de los 
    electrodos si se ensucian.TESMED
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14. SÍMBOLOS UTILIZADOS
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ES
PA

Ñ
O

L

Parte aplicada de 
tipo BF

Símbolo WEEE

Clasificación IP

Fecha de fabricación

Mantener alejado de 
la luz solar

Límite de temperatura

Número de serie

Limitación de
presión atmosférica

Símbolo de reciclaje

 Marca CE

Dispositivo médico

Representante 
autorizado en la 
Comunidad Europea

Fabricante

Frágil, manejar 
con cuidado

Mantener seco

Fecha de 
caducidad

Limitación de 
humedad

Precaución

Identificador Único
de Dispositivo

Marca de ciclo de 
material de 
embalaje

Los usuarios del
marcapasos artificial
tienen prohibido 
usar el dispositivo

Consulte el manual
de instrucciones

Código de lote

Importador
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